
22. December – Jeleňovi pivo nelej! (Radšej ani Kai a ani Alic)

Kai  a  Alic  sa  dnes  celý  deň  náramne  zabávali  na  palindrómoch.  Obom  im  prídu  veľmi 
fascinujúce a zbožňujú ich. Jeden by dokonca povedal, že ich to ešte trochu viac zblížilo. Kai si 
teda povedal, že podaruje Alic niečo, čo jej bude pripomínať ich skvelé priateľstvo. No len sa 
pozrite.

Zadanie: Do každého políčka vpíšte jednu číslicu od 1 do 9 tak, aby sa každá číslica 
vyskytovala práve raz v každom riadku, stĺpci a hrubo ohraničenej oblasti. Zároveň 
platí,  že  pozdĺž  naznačených  čiar  sa  čísla  vyskytujú  v  rovnakom  poradí  z  oboch 
smerov – sú to takzvané palindrómy. Farebnosť čísel je iba estetická. Šípky s písmenom sú 
iba na získanie odpovede, počas riešenia ich ignorujte. Pozrite si aj názorný príklad (1-6):

Ako odpoveď zadajte dve 9-ciferné čísla, najprv riadok A, potom stĺpec  B  oddelené čiarkou v 
tvare A,B. V názornom príklade by ste odovzdali 356124,523641.


